

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Oceľové zvodidlá vrátane príslušenstva

Obstarávateľ: Správa a údržba ciest Prešovského samosprávneho kraja

Poradové číslo: 1

Dátum podania: 07.04.2022 14:53:12

Zverejnené: 12.04.2022 08:27:22

Vec: Žiadosť o vysvetlenie podmienok uvedených v súťažných podkladoch

Verejný obstarávateľ: Správa a údržba ciest Prešovského samosprávneho kraja, IČO: 37936859, sídlom Jesenná 14, 080 05 Prešov (ďalej len „Verejný obstarávateľ“)

Zákazka: Oceľové zvodidlá vrátane príslušenstva, druh postupu: verejná súťaž, typ obstarávania: verejná súťaž podľa § 66 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „ZVO“), Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania č. 17043 - MST, Vestník č. 73/2022 zo dňa 21. 03. 2022 (ďalej len „Zákazka“ alebo „Verejné obstarávanie“)

Vážení,

týmto si Vás v súlade bodom 10.1 súťažných podkladov k Zákazke s poukazom na § 48 ZVO ako zástupca záujemcu o predloženie ponuky do procesu Verejného obstarávania dovoľujeme **požiadat' o poskytnutie vysvetlenia nižšie uvedených súťažných podmienok nachádzajúcich sa v súťažných podkladoch k Zákazke.**

Žiadosť o vysvetlenie je vypracovaná a zasielaná advokátskou kanceláriou AGM partners s. r. o., ktorá ju vypracovala na pokyn klienta, obchodnej spoločnosti, ktorá sa zaoberá podnikateľskou činnosťou v oblasti predmetu Zákazky, ktorý však v danej fáze Verejného obstarávania nechce byť identifikovaný.

V rámci časti B.2 OPIS PREDMETU ZÁKAZKA súťažných podkladov sa v bode 2. TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA A POŽIADAVKY NA PREDMET ZÁKAZKY uvádzajú požadované parametre nových oceľových zvodidiel vrátane príslušenstva, medzi ktorými je aj nasledovná požiadavka: „**Dodávané diely musia byť kompatibilné so zvodidlovým systémom JSNH4, ktorý je komplexne odskúšaný ako celok výrobcom v zmysle STN EN 1317-2, STN 1317-5, TP1/2015 a TPV 167/Sh/2015 a nie je ho možné narušiť nekompatibilnými prvkami.**“

Verejný obstarávateľ ďalej v rámci prílohy č. 1 k Rámcovej dohode – Technická a cenová špecifikácia, ktorá prakticky predstavuje položkový rozpočet predmetu Zákazky, v položke p. č. 1 požaduje naceniť celkovo 1898 oceľových zvodidiel od konkrétneho výrobcu a konkrétnej špecifikácie, a to „Oceľové zvodidlo JSNH4/H1“, pričom odkaz na NH4 sa ďalej uvádza aj v rámci nábehových prechodiek (položky p. č. 11, 12, 17, 18 a 23).

V tejto súvislosti si dovoľujeme poukázať na to, že technická špecifikácia a požiadavky na predmet zákazky v spojení s technickou a cenovou špecifikáciou (príloha č. 1 k Rámcovej dohode), podľa nášho názoru, bez dostatočného odôvodnenia a možnosti predloženia ekvivalentu, obsahujú priamy odkaz na konkrétny zvodidlový systém a konkrétne výrobky, čo je v rozpore s § 42 ods. 3 ZVO, v zmysle ktorého: „Technické požiadavky sa nesmú odvolávať na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, obchodné označenie, patent, typ, oblasť alebo miesto pôvodu alebo výroby, ak by tým dochádzalo k znevýhodneniu alebo k vylúčeniu určitých záujemcov alebo tovarov, ak si to nevyžaduje predmet zákazky. Takýto odkaz možno použiť len vtedy, ak nemožno opísať predmet zákazky podľa odseku 2 dostatočne presne a zrozumiteľne, a takýto odkaz musí byť doplnený slovami „alebo ekvivalentný“.“

Na základe vyššie uvedeného Verejného obstarávateľa osobitne žiadame o poskytnutie odpovedí na nasledovné otázky:

1. Bude celý predmet Zákazky dodávaný výlučne za účelom opravy/úpravy existujúceho zvodidlového systému, ktorý Verejný obstarávateľ už má inštalovaný (t. j. zvodidlový systém JSNH4), alebo aj za účelom realizácie osadenia zvodidlového systému pri nových cestných komunikáciách resp. komplexnej výmene existujúceho zvodidlového systému pri existujúcich cestných komunikáciách (t. j. pri inštaláciách, pri ktorých nie je technicky nevyhnutné inštalovať zvodidlový systém JSNH4, ale bolo by možné ponúknuť akýkoľvek iný, technicky a funkčne ekvivalentný zvodidlový systém)?

2. Z akého dôvodu Verejný obstarávateľ vyžaduje v rámci prílohy č. 1 k Rámcovej dohode – Technická a cenová špecifikácia v položke p. č. 1 naceniť konkrétny typ oceľového zvodidla (Oceľové zvodidlo JSNH4/H1), bez toho, aby umožňoval aj predloženie ekvivalentného tovaru?

Za poskytnutie relevantných odpovedí a prípadnú zmenu a doplnenie súťažných podkladov k Zákazke, ako aj primerané predĺženie lehoty na predkladanie ponúk v súvislosti s vysvetlením súťažných podkladov, Vám vopred ďakujeme.

S pozdravom,

AGM partners s.r.o.

Mgr. Andrej Gundel, konateľ a advokát

Dobrý deň,

verejný obstarávateľ Vám poskytuje nasledujúce stanovisko:

Otázka:

Bude celý predmet Zákazky dodávaný výlučne za účelom opravy/úpravy existujúceho zvodidlového systému, ktorý Verejný obstarávateľ už má inštalovaný (t. j. zvodidlový systém JSNH4), alebo aj za účelom realizácie osadenia zvodidlového systému pri nových cestných komunikáciách resp.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Oceľové zvodidlá vrátane príslušenstva

Obstarávateľ: Správa a údržba ciest Prešovského samosprávneho kraja

komplexnej výmeny existujúceho zvodidlového systému pri existujúcich cestných komunikáciách (t. j. pri inštaláciách, pri ktorých nie je technicky nevyhnutné inštalovať zvodidlový systém JSNH4, ale bolo by možné ponúknuť akýkoľvek iný, technicky a funkčne ekvivalentný zvodidlový systém)?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ zabezpečuje predmet zákazky výlučne k oprave už existujúcich zvodidlových systémov (systém JSNH4), z uvedeného dôvodu požaduje dodanie dielcov kompatibilných so systémom JSNH4.

Otázka:

Z akého dôvodu Verejný obstarávateľ vyžaduje v rámci prílohy č. 1 k Rámcovej dohode – Technická a cenová špecifikácia v položke p. č. 1 nacenit' konkrétny typ oceľového zvodidla (Oceľové zvodidlo JSNH4/H1), bez toho, aby umožňoval aj predloženie ekvivalentného tovaru?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ zabezpečuje predmet zákazky na opravy už existujúceho zvodidlového systému. Z uvedeného dôvodu verejný obstarávateľ požaduje dodanie Oceľového zvodidla JSNH4 prípadne kompatibilného ekvivalentu s týmto systémom.

S pozdravom: Mgr.Ivana Baňasová